
Al{ce univerzity vydelaji 
tisice l{orun urCene charite 
PARDUBICE Studenti a zamestnan
ci Univerzity Pardubice se v pfedva
nocnich dnech zapojili hned do ne
kolika charitativnich akci, ktere vy
delaly vice nez 45 tisic korun. V)ite
zek, ktery pomuze rodinam v tezke 
situaci nebo podpofi domaci hospi
covou peci, jeste neni konecny. 

Az do patku totiz pokracuje pro
dej rukodelnych vyrobku v ramci 
adventniho jarmarku, ktery uz tfeti 
rok organizuje Fakulta zdravotnic-

kych studii. Penize z nej pujdou 
prostfednictvim nadace Dobry an
de! na podporu rodinam, ktere se 
dostaly vinou vazneho onemocne
ni do tizive financni situace. Jar
mark uz letos vydelal pres 11 tisic. 

Kdyz rektor Univerzity Pardubice 
Jifi Malek rozsvitil v arealu kampu
su poprve vanocni strom, pfispelo 
vice nez 350 lidi koupi charitativni
ho ,svafaku" na centrum hypore
habilitace Apolenka, ktere postihl 

pozar seniku a shofela prakticky 
cela zasoba krmiva pro zvifata na 
tuto zimu. Studenti pardubickeho 
Rotaract clubu vydelali prodejem 
horkeho napoje 8 300 korun. 

"0 v anocich jsou podstatne veci 
nehmotne. Chtel bych vam popfat 
pevne zdravi, to povazuji za nejdu
lezitejsi vee. A pak bychom meli 
vsichni pecovat 0 slusnost, ferovost 
a kolegialitu, a to nejenom na uni
verzite," feklJifi Malek. (zln) 



Akce univerzity vydělají tisíce korun určené charitě 
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    (zln)    Univerzita Pardubice     

PARDUBICE Studenti a zaměstnanci Univerzity Pardubice se v předvánočních dnech zapojili hned 
do několika charitativních akcí, které vydělaly více než 45 tisíc korun. Výtěžek, který pomůže rodinám 
v těžké situaci nebo podpoří domácí hospicovou péči, ještě není konečný. 
 Až do pátku totiž pokračuje prodej rukodělných výrobků v rámci adventního jarmarku, který už 
třetí rok organizuje Fakulta zdravotnických studií. Peníze z něj půjdou prostřednictvím nadace Dobrý 
anděl na podporu rodinám, které se dostaly vinou vážného onemocnění do tíživé finanční situace. 
Jarmark už letos vydělal přes 11 tisíc. 
 Když rektor Univerzity Pardubice Jiří Málek rozsvítil v areálu kampusu poprvé vánoční 
strom, přispělo více než 350 lidí koupí charitativního „svařáku“ na centrum hyporehabilitace Apolenka, 
které postihl požár seníku a shořela prakticky celá zásoba krmiva pro zvířata na tuto zimu. Studenti 
pardubického Rotaract clubu vydělali prodejem horkého nápoje 8 300 korun. 
 „O Vánocích jsou podstatné věci nehmotné. Chtěl bych vám popřát pevné zdraví, to považuji 
za nejdůležitější věc. A pak bychom měli všichni pečovat o slušnost, férovost a kolegialitu, a to 
nejenom na univerzitě,“ řekl Jiří Málek. 
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